

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 ■傳真：2873 2453 ■電郵：feature@wenweipo.com



## 赴日本沖繩選美 朱千雪照行街「血拚」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆港姐季軍朱千雪(Tracy)(見上圖)將於國慶日(星期一)起程前往日本沖繩，代表香港角逐「國際小姐」選舉，昨日她回將軍澳電視城試穿出賽服裝，並穿上最性感的一件超低胸晚裝現身，令大家為之嘩然。Tracy表示已習慣性感打扮，只要靚便可以。應屆幾位港姐送上禮物為她打氣。

首次代表香港出征，Tracy表示此行預備了十多套靚衫前往，由於沒有助手或保姆同行，所以凡事也要自己照顧自己，為此她正努力學化妝。

此行Tracy會在日本逗留3個星期，間到近期中日出現糾紛，她可會擔心安全問題？Tracy表示不擔心，她說：「我唔會特別驚及特別小心，因有大會保護，相信大會會注重每個女仔的安全，我想去見識多些，無話想太多，又唔會不敢去。」她笑謂之前也有問過師姐的意見，她們都叫她帶多些錢去購物，不過她未計劃要帶多少錢，但也會買些手信。而她也已買了很多富有香港特色的電話繩、筷子及T恤給其他佳麗做紀念品。Tracy又稱也有上網看過其他佳麗的相片，並大讚對手都很高質素。

### 張名雅信朱千雪醒日識執生

另外，張名雅與其他兩位應屆港姐黃心穎及岑杏賢夾份送上兩個電髮夾、一對耳環及一張心意卡給Tracy。問到可擔心Tracy在日本的安全問題，張名雅表示：「唔擔心，應該安全，佢自己都好醒目，我叫Tracy專心參選，因很難得可以代表香港參賽。」張名雅表示明年一、二月將代表香港參加中華小姐，所以也會向Tracy討教參選心得。



張名雅、黃心穎及岑杏賢送上電髮夾、耳環及心意卡等予朱千雪。

## 6年前一抱惺惺相惜

■家輝跟城城相隔近9年再結片緣，二人都惺惺相惜。

■在《寒戰》中，家輝跟城城對戲時火花十足。



# 城城梁家輝 舌戰有火 過足癮

香港文匯報訊(記者 李慶全)影帝梁家輝與郭富城於電影《寒戰》中舌劍唇槍演技大鬥法，原來二人早有淵源，曾憑《黑社會》及《三岔口》在同一屆香港電影金像獎及台灣金馬獎提名，結果二人各自稱帝，但背後仍有段「世紀擁抱」的故事，令雙方惺惺相惜再結片緣，又一次「鬥法」。

家輝跟城城其實早在《柔道龍虎榜》中首度合作，相隔近九年後再於《寒戰》相逢，二人於片中分別演前副警務處長及現任副警務處長，形成對立局面，雖沒有動作打鬥比拚，卻是言語上的針鋒相對舌劍唇槍去開火，城城形容該場戲好看過真槍實彈滿場飛。不過城城亦指該場戲與家輝NG了21次才收貨，但導演叫停一刻，全場人也拍掌，城城滿意地說：「導演說可以去盡一點，感覺到導演亦有要求，不會因我與家輝給嚇倒，於是跟家輝互相一個眼神就來搏啦！」

家輝也笑說：「內地講這是『瘋戲』，激烈到似美國競選總統的奧巴馬、羅姆尼辯論一句接一句，最後亦證明我們沒有眼高手低，做到雙方想做的想法和共同目標，好有成功感。」不過家輝笑言這非他NG的紀錄，在拍王家衛《東邪西毒》時曾NG了70幾Take，聽聞梁朝偉更加過百take，都是世界紀錄。

### 城城初踏影圈 家輝已留意

家輝也躊躇滿志地說：「這次真的很有默契，互相都鍾意對方，惺惺相惜，但不是斷背呀！」家輝讚賞城城，指着他初加入電影圈時已貴為四大天王，但踏入影圈混飯吃，都有「瞄」着他的一舉一動，打從城城第一部電影到之後選擇的角色和劇本，觀察到他並非抽水、打醬油之輩，他笑說：「尤其看他的《三岔口》及《父子》的演出，這個死人靚仔竟可以放下身段，又減片酬去演，留意到他是個用心做戲的演員！」城城被笠大頂高帽，自然也對家輝這前輩讚口不絕說：「家輝天生是影帝，多年來沒重複自己，一直創作不同角色，所以好喜歡他的氣質和演技。」

### 提起精神面對強手

城城憶述06年憑《三岔口》與家輝的《黑社會》同爭金像獎及金馬獎影帝，由於家輝早已三度提名，故感覺上成為自己最大對手，不過最終城城在先舉行的金馬獎先拔頭籌奪得影帝，城城笑說：「我第一時間走到家輝身邊握手，家輝也擁抱著我拍了我肩膀一下，感覺是他明白我這後輩有用心演戲，感覺獲得很大的鼓勵！」家輝隨即半自誇笑指入行拍第一部戲即當影帝，而之後到金像獎他反過來擊敗城城贏回一仗，家輝打趣說：「台灣做黑社會鬥不過警察，回來香港黑社會勢力就能擊倒警察，我們惺惺相惜都是建立在這一個擁抱之上！」

直到今次《寒戰》再結片緣，家輝以前輩身份笑說：「合作後有提升啦，我提升了他啦！」城城也回敬說：「面對家輝，我真的要打醒十二分精神！面對他這個強勁對手，我要加把勁，但也能令自己更加進步。」

■家輝自曝拍王家衛《東邪西毒》時曾NG了70幾Take。

■城城稱非常欣賞家輝的氣質和演技。

## 2000萬片酬簽約 章子怡創華人女星紀錄



■章子怡在新片中飾寡婦。

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報道)十一長假，大片雲集。長春萬達國際影城周艷介紹，從9月27日起到十月，《危險關係》、《二次曝光》、《浮城謎事》和《白鹿原》等相繼登陸大銀幕。影片上映前，各片紛紛發起宣傳攻勢：《白鹿原》以段奕宏和張雨綺的情慾戲為噱頭。《二次曝光》主演范冰冰與導演李玉全國巡遊吆喝；《危險關係》則號稱女主角章子怡2000萬的片酬，創造了華人女星片酬新紀錄。

《危險關係》由法國小說改編，以上世紀30年代的上海為背景，圍繞張東健飾的花花公子謝易梵、章子怡飾的端莊貞潔年輕寡婦杜芬玉及張柏芝飾的交際花莫婕妤，三人間的愛恨情仇展開的愛情片。韓國版本電影《醜聞》也是據此改編。

以2000萬天價片酬簽約的章子怡是一舉打破了華語女星的片酬紀錄。另外，為了展現上世紀30年代上海貴族的氣派，劇組在南京高淳縣斥資2000萬元蓋了一幢豪華別墅。至於柏芝去年與謝霆鋒離婚後，多部電影如《極速天使》、《無價之寶》及《楊門女將之軍令如山》都票房失利，被貫以「票房毒藥」之名。但南韓電影公司日前表示《危險關係》的1111張電影票預售開始僅12秒鐘就被搶購一空，柏芝有望借此一洗「票房毒藥」的惡名。

## 女友接job行性感 張柏文稱不過問

香港文匯報訊(記者 吳文釗)阮民安(Tommy)有份開設的鄭氏專業舞蹈學院昨日正式開張，黎耀祥、馬浚偉與張柏文(見圖)等均有到賀。Tommy表示公司稍後會推出英文兒歌唱片，對於早前傳他有債務問題，他表示新聞有真有假，總之現在生活開心。



Tommy早前與楊詩敏傳聞，他解釋雙方是認識多年的好朋友，之後在舞台劇上或有合作機會。提到24味的成員Ghost是學校導師之一，但24味有兩位成員最近被控傷人，Tommy認為當中有誤會會怕影響公司形象。

張柏文就表示不介意女友何佩瑜(Jeana)常接性感工作，日前Jeana笑柏文看完《一路向西》後對她更肉緊，柏文表示男、女朋友之間有激情舉動很正常，他不會過問對方的工作。問他可有計劃結婚？他稱暫時沒想，但大讚女友是一個好女仔，比他想像中更好。

## 受釣島爭議影響 王友良失6位數



香港文匯報訊(記者 吳文釗)演出美劇《花邊教主》的Taylor Momsen前晚在港舉行迷你音樂會，戴凱欣、王友良(圖中)及唐貝詩與唐貝欣兩姊妹等慕名而來。對於好友趙芝芝的同性婚姻被父親趙世曾否認，身為式芝好友的戴凱欣表示不便評論，認為朋友開心就足夠，對於趙世曾聲稱以5億招親表示無奈。

近期中日關係緊張，王友良坦言有影響他的生意，損失達6位數字，如原定在聖誕節舉行的日本活動也要取消，他說：「其實很多活動都與政治無關，希望大家可將兩者分開，像香港人亦有到日本旅行。」王友良強調身為中國人當然是支持中國，亦向日本朋友表明釣魚島是屬於中國，他說：「很多日本人民都覺得政府幫不到經濟之餘，又與中國不和，有報道還指罵首相是賣國賊，我只希望事件能以和平手法處理。」



## 在港大跳騎馬舞 蔡恩真望跳出「HK Style」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Girls Kingdom成員松岡李娜、蔡恩真(EJ)(圖右二)及朴喜秀，前晚以性感打扮出席酒吧活動，其中EJ與朴喜秀更大跳近日熱爆全球的《江南Style》騎馬舞，掀起全場高潮。

韓國男歌星Psy的《江南Style》騎馬舞近日熱爆全球，前晚EJ與朴喜秀在酒吧亦大跳騎馬舞，模仿得似模似樣。事後EJ表示身為韓國人對《江南Style》大熱亦感到驕傲，為此她與朴喜秀特別排了兩日舞，並拍了一條短片放上網上，並笑道二人跳的是「HK Style」。近期中日糾紛令到日模松岡李娜(Linah)停止了接內地工作，相反EJ的工作量卻較多。EJ指Linah是個很努力的藝人，希望事件可以快些解決，五個女仔一齊做番嘢。松岡李娜承認事件令她少了返內地工作，她亦希望事件盡快完結，並說：「希望中日兩國可以快些Good friend again。」她又謂想做中日的和平小姐。

## 鄧萃雯認沒被邀拍《巾幗3》

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄧萃雯(圖右)昨日到新城電台接受薛家燕(圖左)節目訪問，雯女拍完《巾幗英雄》後，便多在內地工作，她表示下月初與家燕姐到雲頂登台，笑言自己是懶惰的人，不是為錢而活，雖未到尾但已想收爐休息。雯女稱暫時未有新劇開拍，她也正想休息，說道：「身為藝人都要進修下，不是只有output，都要有input。」

至於無線近期找回不少重量級馬回巢拍劇，有傳拉攏黃子華與鄭裕玲再度合作。雯女笑言已看上子華很久，可惜一直沒機會合作，她說：「我都很想拍子華，因為未合作過，大家都知他做戲賤賤格，其實我都得，不是只會做大義凜然的角色。」

